



**Afișat: 05.11.2021, ora 11,00**

## **SERVICIUL PSIHOLOGIA PERSONALULUI**

### **Tabel cu candidații programați la evaluarea psihologică pentru ocuparea unui post vacant de Director adjunct (reintegrare socială) din cadrul Centrului Educativ Tg. Ocna**

Testarea psihologică se desfășoară la **Serviciul Psihologia Personalului din incinta Penitenciarului București Rahova, (Șoseaua Alexandriei, nr. 154, sector 5, București)**

În temeiul prevederilor art. 12 alin. 4 din Hotărârea Guvernului României nr. 1130 din 22.10.2021, pe tot parcursul procesului de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor vacante din sistemul administrației penitenciare (înscrisere, susținere testare psihologică, depunere adeverință medicală, desfășurare probe concurs), **se permite accesul în incinta unităților penitenciare numai candidaților care prezintă:**

- **dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare**
- **rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore**
- **rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore**
- **dovada că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.**

<b>NR. CRT.</b>	<b>COD UNIC DE IDENTIFICARE</b>	<b>POSTUL PENTRU CARE CANDIDEAZĂ</b>	<b>UNITATEA LA CARE SE VA SUSȚINE EVALUAREA PSIHOLOGICĂ</b>	<b>PLANIFICARE (anul/luna/ziua/ora)</b>	<b>OBS</b>
1	CETOBC/A/DRS/1	Director adj. (reintegrare socială)	SPsP – ANP - Penitenciarul Rahova	2021/11/09 ora: 08:00	
2	CETOBC/A/DRS/2	Director adj. (reintegrare socială)	SPsP – ANP - Penitenciarul Rahova	2021/11/08 ora: 08:00	



Reamintim candidaților obligativitatea prezentării la evaluarea psihologică având asupra lor actul de identitate, legitimația de serviciu, precum și a echipamentului de protecție împotriva infectării cu Sars-Cov-2 (manuși și mască).

De citit cu atenție precizările privind testarea psihologică postat pe site-ul ANP: <http://anp.gov.ro/wp-content/uploads/2021/11/PRECIZ%C4%82RI-TESTARE-PSIHOLOGIC%C4%82.pdf>

### **PENTRU FLUIDIZAREA ACCESULUI ÎN PENITENCIAR, RECOMANDĂM CANDIDAȚILOR:**

**SĂ NU AIBĂ ASUPRA LOR TELEFOANE MOBILE, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, DISPOZITIVE DE STOCARE DATE (STICK MEMORIE, HDD-URI), APARATE FOTO-VIDEO, MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE OBIECTE METALICE SAU ALTE ELECTRONICE, ALCOOL ETC.**

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea urmează a fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în penitenciar, urmând a primi un bon de ordine.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, candidații trebuie să își dea jos haina, sacoul, geaca, cureaua etc., să își scoată toate obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix,) și să le depună în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.

De completat în ziua respectivă, înaintea prezentării la testare, chestionarul COVID postat pe site-ul ANP secțiunea concursuri în derulare: <http://anp.gov.ro/wp-content/uploads/2021/11/CHESTIONAR-COVID.pdf>

Prezentarea se face cu minimum 15 minute înainte de ora planificată, pentru îndeplinirea formalităților privind accesul în centrul de testare.